Отчет о работе МБОУ СОШ с.Кужбахты за 2012-2013 учебный год

    В течение года работа в школе велась  по утвержденному учебному плану, годовому календарному графику, расписанию занятий, учебно-воспитательному плану по всем разделам.
     Педагогический коллектив, решая поставленные в начале учебного года задачи, как способствование формированию у школьников целостной картины мира на основе глубоких и всесторонних знаний основ наук, работа над развитием благоприятной и мотивирующей на учебу атмосферы в школе, работа над обучением навыкам самоконтроля и самообразования, повышение роли семьи в воспитательно-образовательном процессе, сохранение и укрепление здоровья субъектов образовательного процесса, развитие интересов и духовно-творческих возможностей каждого ребенка через организацию активной досуговой деятельности, добился неплохих результатов в обучении и воспитании школьников. 
      Учебный год закончили со 100 % успеваемостью. Качество обучения по итогам учебного года составляет 59,5 %.
                  Сведения об успеваемости и качестве знаний за 2012-2013 учебный год
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Отчёт по итогам  ​​​2012-2013 учебного  года филиала МБОУ СОШ  с. Кужбахты

 НОШ д. Гремучий Ключ
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    На начало учебного года насчитывалось 103 ученика, после ОШ-1 прибыло 3 ученика. Учебный  год закончили 106 ученика. В первый класс поступает 10 учащихся,  в филиале 1 уч-ся. Обучением и    воспитанием учащихся занимались 18 педагогов. Школа  укомплектована специалистами-предметниками. Конечно, из-за малого количества уроков такие предметы как изобразительное искусство, трудовое обучение преподаются неспециалистами.  Из 18 учителей 15 имеют высшее образование, 2 – средне-специальное,1-среднее образование. 17  учителей имеют первую квалификационную категорию.
       17  выпускников 9 и 11 классов успешно выдержали итоговую аттестацию и получили аттестаты об основном и среднем общем  образовании. 

  Ученицы 11 класса Гимаева Фарида и Мухаметьянова Альбина   награждены   серебряной медалью  «За особые успехи в учении». 

 Все выпускники успешно трудоустроены и продолжают обучение :  в ПЛ-86 - 3, ССУЗах - 3, ВУЗах  -6, в  10 классе  -5 .
       В этом году учащиеся 9 класса сдавали 4 обязательных экзамена: 2 экзамена в форме  ГИА:  по математике, русскому языку  2 экзамена по выбору. Экзамены по выбору в традиционной форме: родной язык, ИКБ, физическую культуру. Учителями–предметниками была проведена большая подготовительная работа, они каждый день дополнительно готовили учащихся 9, 11 классов к итоговой аттестации. 
Результаты : Успеваемость 100 %, 
                      качество по математике 54%, Муслухова А.Д.

                      рус.яз.45%   Муслимова Р.А.
  Результаты итоговой аттестации 2013 года в 11 классе выглядят следующим образом:

Рус.яз. ЕГЭ      ср.балл  61    макс 68,   миним. 60.                        уч.Шарифуллина Г.Ф.

Математика  ср балл  66.8  макс87 баллов  мин 62 балла
       уч. Муслухова А,А.

по выбору биология 2 уч-ся,  средний 74.5 балл                      учитель Хуснуллина Н.М.

 химия 2 уч-ся  ср.балл   83 балла                                                           учитель Хузина Г.Д.

обществознание  4 уч- ся   ср 63.5 балла                                           Садреева Л.А.   

физика 2 уч-ся 59.5 средний балл
                                                      Гилязова Р.Х.
история 2 учащихся ср.балл 
Набиев З.Х.
    Учащиеся начального и среднего звена, учащиеся 10 класса успешно окончили учебный год.  По итогам учебного года на отлично окончили учебный год: Мухаметшина Эльвина, 3 кл.Хаертдинов Ильдар. 3 кл., Газизов Артур 3 кл.,, Гилязов Риназ 4 кл., Юсупов Ильяс 4кл., Галимова Рита5 кл., Гилязов Айдар 5 кл., Газизова Алина 6 кл., Хузин Райнур 7 кл., Кашапова Лилия 8 кл..
Многие учителя нашей школы, правильно осмысливая социальный заказ, важнейшие требования общества к школе, конкретные программно-методические требования, приложили большие усилия для повышения качества знаний учащихся.
Учащиеся активно участвовали в школьном и районном этапе ВОШ. 
  В минувшем учебном году  учащиеся старших классов  активно участвовали и добились высоких результатов в предметных олимпиадах. Победители школьного этапа участвовали в районном этапе. По физической культуре на первенство района по армспорту юноши 10 кл Ганиев Р, и Мухаметдинов И  заняли второе и третье место. Некоторые учащиеся 4, 5,6,7.8.9 классов участвовали в зимней сессии общероссийской предметной олимпиаде по предметам: математике, анг яз, географии, биологии, химии, по обществознанию.  Многие учащиеся набравшие высокие баллы награждены дипломами и призами из ИРШО г.Калининграда.
Результаты ВОШ-2.

3 призовых места:

Химия 1 место Гимаева Ф. учитель Хузина Г.Д.

ОБЖ 1 место Мухаметдинов И. 10 кл. уч. Хуснуллин И.Я.

Астрономия 3 место Газетдинова Л. 11 кл. уч. Гилязова Р.Х.

В первой десятке:
Математика 2 рейтинг из 8 Гимаева Ф.11 кл уч. Муслухова А.Д.

Математика 4 рейтинг из 8 Мухаметьянова А.11 кл уч. Муслухова А.Д.

Физкультура рейтинг 4 из 14 Маргамова И. уч. Хуснуллин И.Я 
Обществознание 8 рейтинг из 24  Гимаева Ф. 11кл. уч.Садреева Л.А.

Обществознание 9 рейтинг из 24  Газетдинова Л. 11кл. уч. Садреева Л.А. 
Право 8 рейтинг из 24 Газетдинова Л 11 кл. учитель Садреева Л.А.

География  10 рейтинг из 20  Кашапова  Л. 8 кл.      уч.Кашапова Г.М

История   9 рейтинг из 18 Кашапова Л.8 кл. уч. Набиев З.Х.

История   10  рейтинг из 18 Гилязова И.11  кл. уч. Набиев З.Х. 
Рус.яз. 7  рейтинг из 14 Гимаева Ф. 11  кл. уч. Шарифуллина Г.Ф.

Литература 8  рейтинг из 18  Гилязова А. 8 кл Шарифуллина Г.Ф.

ИКБ        9 рейтинг из 15  Кашапова Л. 8кл  уч.Кашапова Г.М

Полиолимпиада 8 рейтинг  Габбасов Д.  4 кл. учитель Хатмуллина Е.Н.

Рус.яз. 4 рейтинг   Юсупов Ильяс 4 кл Хатмуллина Е.Н.

Биология 11  рейтинг из 23 Гимаева Ф.11 кл  уч. Хуснуллина Н.М.

С показателями ниже:

ИЗО 6 рейтинг из 7 Багаутдинова А. 6 кл. уч. Хуснуллина Н.М. 
Физкультура рейтинг 10 из 16 Ганиев Р. 10 кл. уч. Яникаев С.И.

Биология 25 рейтинг из 30 Латыпова А. 7 кл  уч. Хуснуллина Н.М.

Биология 15 рейтинг из 17 МухаметдиновИ. 10 кл  уч. Хуснуллина Н.М.

Анг.яз. 16 рейтинг из 21 Гилязова А.8 кл.учитель Назметдинова Г.Р.

География 12 рейтинг из 20 Сагабиев В. 7 кл. Кашапова Г.М.

География  26 рейтинг  из 32 Гимаева Ф. 11 кл. уч.Кашапова Г.М

МХК 18 рейтинг из 22 Мухаметдинов И. 10 кл. уч.Садреева Л.А.

ИКБ      11 рейтинг из 13   Сагабиев В. 7кл  уч.Кашапова Г.М

Физика 16 рейтинг из 19 Газетдинова Л. 11 кл. Гилязова Р.Х.
Физика 17 рейтинг из 19 Мухаметьянова А. 11 кл. Гилязова Р.Х.

Рус.яз. 24 рейтинг Гилязова А. 8 кл. уч. Шарифуллина Г.Ф.
Рус.яз. 19 рейтинг из 21 Мухаметдинов И. 10  кл. уч. Шарифуллина Г.Ф.
ОБЖ  11 рейтинг из 13 Хуснуллин Т.  уч. Хуснуллин И.Я.
Результаты показывают, что в основном учителя вели подготовку к олимпиадам. 
Высоких результатов добилась учитель химии Хузина Г.Д.
Итоги ВОШ  в общем разрезе выглядит следующим образом:

18 мест высокого и среднего уровня, 14 мест более низкого уровня. Видится большой разрыв достижений учителя и учащихся по некоторым предметам. Необходимо вести более планомерную и систематическую работу с сильными учащимися по подготовке  к олимпиадам.
Планово велась методическая работа. Школа работает над темой « Личностно-ориентированный подход в  обучении и воспитании». Методическое объединение учителей – это давно сложившаяся форма коллективной работы по совершенствованию научно теоретической и методической подготовки педагогов. В школе работают 4 методических объединения: учителей начальных классов (руководитель Хатмуллина Е.Н.), учителей-предметников гуманитарного цикла (руководитель Шарифуллина Г.Ф.), учителей естественно-математического цикла (руководительХузина Г.Д..), классных руководителей (руководитель Муслухова А.Д..). Работа методических объединений велась по плану, утвержденному в начале учебного года директором школы. На заседаниях МО обсуждались проблемы составления тематических планов, прохождения программного материала, проведения открытых уроков, проведения олимпиад, экзаменов, составления аттестационных  заданий, анализировались итоги административных контрольных работ, давались консультации учителям по интересующим их вопросам, делались обзоры газет и журналов, учителя обменивались опытом своей работы. Со стороны администрации школы строго контролировалась подписка на периодические подписные издания

          Учителя выступали на педсоветах с докладами в ноябре Хатмуллина Е.Н.на тему: «Личностно-ориентированное обучение в нач.классах», в январе Саматова А.Р. -« Реализация ФГОС нового поколения в обучении и воспитании», в марте Хуснуллина Н.М.-« Работа с одаренными детьми». По возможности проводились заседания педпятницы по обсуждению докладов учителей, исходя из методической темы школы. Учителя работали над оформлением портфолио.
В целях совершенствования профессиональных знаний посетили  курсы повышения учителя начального класса Саматова А.Р. 2 кл. по методике реализации  ФГОС на ступени НОО, учитель географии и ИКБ Кашапова Г.М. «
   Яникаев С.И. физкультура – 
                                                                                                    , Хуснуллина Н.М.-( кл.рук. Развитие одаренности детей).
    Учитель физкультуры Яникаев С.И.прошел аттестацию по должности « учитель», Вайсеева И.Б. учитель начальных классов филиала МБОУ СОШ с.Кужбахты НОШ д.Гремучий Ключ прошла подтверждение на 1квалификационную  категорию по должности « учитель». Данными педагогами были показаны открытые уроки и мероприятия в соответствии с требованиями на запрашиваемую категорию. На базе филиала НОШ д.Гремучий Ключ  учителем Вайсеевой И.Б. проведен районный семинар учителей начальных классов для филиалов.

       В своей учебной и воспитательной  работе все учителя уделяли внимание на использование ноутбуков, поступивших в количестве  11 шт. в школу в рамках модернизации образования, вели подборку материалов к уроку и мероприятиям из сети Интернет, создавали с учащимися презентации. При подготовке к ЕГЭ ГИА  также использовали тестирование в режиме онлайн на официальных сайтах ЕГЭ и ФИПИ.

       Электронные учебники используются на уроках биологии (Хуснуллина Н.М.) химии (Хузина Г.Д.), географии (Кашапова Г.М.), физики (Гилязова Р.Х.), в начальных классах Галиной Г.З., Акмаловой Г.А. На уроках культуры Башкортостана учителями Кашаповой Г.М. используются такие видеоматериалы, как «Прикладное искусство Башкортостана», «Башкирский ансамбль народного танца», «Башкирские национальные блюда»» и др. На уроках мировой художественной культуры (Садреева Л.А). 

     В рамках внутришкольного контроля директором школы  (46 уроков) и завучем (49) посещались уроки учителей и внеклассные мероприятия. По итогам посещенных уроков можно отметить четкую организацию, целенаправленную учебную деятельность на уроках математики Муслуховой А.Д., Фарвазовой Р.Н, химии Хузиной Г.Д., русского языка Шарифуллиной Г.Ф. ,физики Гилязовой Р.Х., развитие познавательности на уроках истории Набиева З.Х., биологии Хуснуллиной Н.М., учителя начальных классов  Хатмуллина Е.Н., Галина Г.З., Саматова А.Р. прививают  навыки соблюдения единого орфографического режима, решения задач, развития речи. 
               АКР по географии 7 кл. успеваемость 100%, качество знаний77%;   8 кл. – успеваемость 100%, качество знаний – 81 %; по биологии 10 кл. успеваемость 100%, качество знаний 100%9 кл. успеваемость -100%, качество знаний 45% 8 кл.-100% успеваемость , качество знаний 100%; 7 кл. успеваемость 100% , качество знаний 62%;6 кл. успеваемость 100%, качество знаний 42%; 5 кл. успеваемость 90%. Качество знаний 60%%.По химии 11 кл  успеваемость 100% , качество знаний 50 % ; 10 кл. успеваемость 100%, качество знаний 100%.
      За весь учебный год было проведено 11 заседаний педагогического совета по таким вопросам, как «Утверждение учебного плана школы», «Анализ деятельности педколлектива за прошедший учебный год и утверждение плана работы на новый учебный год», «Развитие творческих способностей у детей»», «Система работы по переходу начальной школы на новые Федеральные государственные общеобразовательные стандарты», «Формирование и развитие учебно-информационных умений», «Реализация национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»,  допуск к экзаменам, перевод учащихся, выдача документов, окончившим учебное заведение и т. д. 

Еженедельно проводились совещания при директоре и завуче, где рассматривались актуальные вопросы организации обучения и воспитания:

а/ готовность школы и педагогического коллектива к новому учебному году;

б/ трудоустройство выпускников;

в/  состояние охраны труда учащихся и работников на рабочем месте;

г/ обеспеченность учащихся учебниками;

д/ состояние здоровья учащихся;

е/ итоги проверок со стороны администрации школы;

ж/ посещаемость учащимися учебных занятий;

з/ работа по самообразованию учителей
и/целенаправленная подготовка выпускников к сдаче ЕГЭ и др.

Еженедельная работа коллектива начиналась с оперативки, с определения задач и дел перед работниками на неделю и на каждый день.

      Проведены Неделя английского языка ( учитель НазметдиноваГ.Р), неделя родных языков (учителя Саматова А. Р., Садреева Л. А., Муслимова Р. А.)., в рамках которых прошли конкурсы сочинений ,выставка тетрадей. книг, монтаж, посвященный Дню Республики, выпуск стенгазеты.

          Осуществлялась планомерная воспитательная работа. Проводились классные часы по воспитанию ЗОЖ, по соблюдению правил дорожного движения, пожарной безопасности, тематические классные часы и информации о новостях в мире ,стране, районе. На заседаниях КДН совместно с сельским советом обсуждались вопросы воспитания в семье, контроль за семьями из группы « риска», посещались семьи Азгаровых, Мухаметшиной, Галиных. В вечернее время был организован патруль из родителей.

           Проведено 2 общешкольных собрания и классные в каждую четверть, 2 заседания школьного род.комитета. 

            Кл. рук. Хузина Г.Д. выступила с докладом на районном семинаре заместителей директора по ВВР  « Воспитание здорового образа жизни».
          Велось дежурство учителей и учащихся, проводились еженедельные линейки учащихся нач.кл. и старших.
        Учащиеся участвовали в районных конкурсах « Тукай моңнары» (отв.Муслимова Р.А.), « Һаумы,  һаумы әкиәт»( отв. Саматова А.Р.), в конкурсах рисунков и плакатов к «Году экологии» Рашитова А. 3 место , конкурс рисунков  по безопасному пользованию газом  ( Багаутдинова А.,6 кл.- Почетная грамота и подарки и Благодарственное письмо школе от « Газ сервиса») в районном конкурсе рисунков по ПДД ( учащиеся Газизов А.,  Газизова А. Почетные грамоты Дома пионеров). Районный конкурс сочинений ко Дню Республики. 
( ученик 4 класса Гилязов Р. Почетная грамота ОО) участвовали в районном конкурсе фотографий по Году семьи ( Почетная грамота ОО 4 класс). Участие в районных военных сборах ( учитель Хуснуллин И. Я.- 11  Почетных грамот в разных номинациях.
         Была организована поездка в г.Уфу учащихся 4 класса (учитель Хатмуллина Е.Н.) с целью знакомства учащихся со столицей нашей Республики и была учителем помещена заметка об этом в районной газете « Маяк».

        Интересно проводились традиционные мероприятия.
 День Знаний ( 1 кл.Саматова А.Р., День Пожилых ( Муслимова Р.А.), День Учителя ( 2-3 класс уч. Галина Г.З., Акмалова Г.А.,), 4 класс приняли участие в зональном фольклорном конкурсе  и представили сценку «Карга боткасы» ( Хатмуллина Е.Н.), Новый год ( 7 кл. Кашапова Г.М.) « Зарница»( Хуснуллин И.Я.), Праздник мам с приглашением ветеранов учителей и мам ( 9 кл.Хузина Г.Д.), День птиц –Хуснуллина Н.М., конкурс скворечников –Хуснуллина Н.М., День Победы-Муслимова Р.А., Последний звонок- Хуснуллина Н.М.,
Выпускной вечер-  Садреева Л.А., Хуснуллина Н.М.

     В рамках Года экологии и благоустройства окружающей среды приняли участие в операции « Посади дерево», высажено 670 саженцев у въезда в д.Кужбахты и возле Обелиска воинам-односельчанам ,погибшим в ВОВ, проводили субботники по очистке территории, скашиванию травы вдоль дорог.
     Для оздоровления детей был организован ЦДП на 30 учащихся.(нач.лагеря Хатмуллина Е.Н.), 11 учащихся были трудоустроены через центр занятости и привлечены к работе на УОУ.

      Площадь УОУ составляет 0.87 га. Зав.УОУ –Набиев З.Х., площадь УОУ филиала НОШ д.Гремучий Ключ 0.6 га. Была проведена большая работа по содержанию их в чистоте и выращиванию овощей и картофеля. Цветники также поддерживались в течение всего лета  в хорошем состоянии. Большая работа  проведена в филиале НОШ д.Грем-Ключ. Силами родителей, учащихся и учителя Вайсеевой И.Б. территория и сад находились в очень хорошем состоянии. 
          Проведен текущий ремонт в школе, крыши здания котельной, произведена замена одного газового котла.
          К новому учебному году сохранен контингент учащихся 10 класса.

. 

